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Totální výtlem. Rakušan před „televizní“ hospodou Severka, v
růžové čepici
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Ještě než vůbec začal další mítink „Bez cenzury“, Vít Rakušan mnohé v Mostě namíchl svým
šířením televizních klišé o tomto městě. Nejen že debatu situoval do restaurace, ve které se
scházela parta hlavních postav posměšného seriálu, nejen že se sám Rakušan vysmíval
mosteckým místopisným názvům, ale vše završil bezprostředně před začátkem akce přímo na
ulici před podnikem, s růžovou čepicí svého hnutí.

Foto: Facebook Víta Rakušana 
Popisek: Vít Rakušan před restaurací Severka

Severka. Severočeská restaurace „čtyřka“, kterou představil seriál Most!. Právě zde se scházela parta
hlavních hrdinů, kterým se celá republika smála jako ztělesnění beznaděje Ústeckého kraje.

„Jak jsme zničili kdysi krásné a bohaté město a teď se tomu smějeme v seriálu,“ shrnula lapidárně titulka
tehdejšího časopisu Reflex.

Nyní se rozhodl se slavným lokálem zviditelnit i Vít Rakušan, který poslední tři týdny objíždí beznadějné
lokality a nechává se tam natáčet, kterak se s jejich obyvateli překřikuje. Jeho fanoušci se pak na
sociálních sítích navzájem ujišťují, že „s dezoláty se opravdu diskutovat nedá“, jak shrnul titulek na
Foru24.cz.
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Čtvrtý díl jeho putovní debaty, který nazývá „Bez cenzury“, zavedl ministra vnitra právě do Mostu, podle
mnoha statistik jednoho z nejzaostalejších okresů v Česku. A rozhodl se jej situovat právě do televizní
hospody, která se stala symbolem výsměchu zkoušenému regionu. „Když do Mostu, tak do Severky.
Ježiš, to je trapné klišé,“ psali někteří už předem.

Jiní to obrátili ve vtip a připomněli svérázný zasedací pořádek, ve kterém by Vít Rakušan měl „držet úhel“
a nepřibližovat se k ostatním.

Na debatu pak lákal za použití televizního sloganu „Dycky Most“ a ujišťoval, že „debata, jako dycky, bez
cenzury“. Dokonce si k tomu účelu nechal vyrobit speciální čepici v růžové barvě, která má být novou
značkou jeho hnutí. Je to výsledkem práce Michala Repy, slovenského kreativce, který pracoval na
prezidentských kampaních Zuzany Čaputové a Petra Pavla.

Ale nebyl to první poetický příspěvek v souvislosti s touto návštěvou. Už předtím si vypůjčil ze slavného
písňového textu verše, že přijde tam, kde ho nečekáš, a vyhrává ten, kdo se snaží překlenout vzdálenost.

A ještě předtím na síti vtipkoval, že musí dobře poladit navigaci, protože „pár míst na trase by mohlo
kdekomu nahnat strach“. Nemyslel tím ghetto Chanov, ale místopisné názvy Hněvín a Šibeničník. I na síti
X, k Rakušanovi obvykle vstřícné, mnohým přišlo trapné, že se ministr vnitra dopředu vysmívá hostitelům
na úrovni humoru základní školy, když vykládá, jak tímto regionem v žádném případě nepohrdá.

Vše pak Vít Rakušan završil, když se pochlubil „věrnou divačkou“, která za ním do Mostu přijela až z
Brna. Ve skutečnosti se jednalo o Danuši Nerudovou, lídryni kandidátky STAN do eurovoleb, která v
rámci předsedovy „Debaty bez cenzury“ dělala předvolební kampaň. Vít Rakušan se prý těší, jak si od
osazenstva Severky ekonomka „poslechne, jak to bude s těmi důchody“.

Psali jsme:

Lež Víta Rakušana. Pravda o médiích. Robert Kotzian o mračnech nad svobodou v ČR

Rukavice dole! Zdechovský potupil ve studiu Rakušana. Jen co vyšel ven, začala „rvačka“
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„A kolik dostal Rakušan?!“ Babiš dál povede ANO. Fiala s Rakušanem zaútočili. Vrátilo se jim to

„Nebojím se.“ Rakušan se odvážně chystá do Mostu. Výsměch: Tak běž bez ochranky!

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na
účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

 Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.

Článek obsahuje štítky

Most , Reflex , Rakušan , seriál , Nerudová

autor: Jakub Vosáhlo
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FactChecking 

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat

Mgr. Karel Krejza byl položen dotaz

Dobrý den, myslíte, že bude za 30 let na důchody?

Ono totiž s tím spořením, když nemáte na nějaké investice, které jsou ale zase riziko, je to těžké. Co
když pak přijde inflace a o značnou část úspor tak přijdu? A neměli byste víc řešit i prorodinnou politiku?
Aby se rodilo více dětí? Podle mě v tomto děláte žalostně málo

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 10

Další články z rubriky

BETA
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17:43 Totální výtlem. Rakušan před „televizní“ hospodou Severka, v růžové čepici

Ještě než vůbec začal další mítink „Bez cenzury“, Vít Rakušan mnohé v Mostě namíchl svým šířením
tel…

18:10 Držím se pravidla vyjednávačů FBI... Bizár kolem referenda v Jáchymově sílí
14:47 Tajné služby Ruska. „Bankéř“ Petra Fialy promluvil
8:17 Vše už vyplácal u Bachmutu. „Za vše může on.“ Ukrajina: Zvěsti o novém veliteli
19:45 Vyděsil jednou větou. Trump přitom o Ukrajině pronesl mnohem víc
12:51 Zdechovský drtil Rakušana: Ať si přestane dělat PR a maká. Migrační pakt! Budu naštvaný...
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